



平成29年 5月30日

各 位

会 社 名 株式会社ゼネラル・オイスター
代表者名 代表取締役社長CEO 吉田 秀則
(コード：3224、東証マザーズ)
問合せ先 常務取締役CFO 経営戦略本部 本部長
安部 浩司
(TEL. 03-6667-6606)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年5月22日に発表いたしました「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

【訂正箇所1. サマリー情報】

1. 平成29年3月期の連結業績(平成28年4月1日～平成29年3月31日)

(2) 連結財政状態

(訂正前)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	2,324	123	△0.9	78.36
28年3月期	2,157	679	31.5	445.43

(訂正後)

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
29年3月期	2,324	123	△0.9	△13.59
28年3月期	2,157	679	31.5	445.43

【訂正箇所2. 添付資料】

3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	445円43銭	78円36銭
1株当たり当期純損失金額(△)	△325円39銭	△480円04銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	—

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失金額であるため、記載しておりません。

2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	679,598	123,158
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	679,598	123,158
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	1,525,700	1,571,800

(訂正後)

	前連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
1株当たり純資産額	445円43銭	△13円59銭
1株当たり当期純損失金額(△)	△325円39銭	△480円04銭
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額	—	—

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式は存在するものの、1株当たり当期純損失金額であるため、記載しておりません。

2 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

項目	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
純資産の部の合計額(千円)	679,598	123,158
純資産の部の合計額から控除する金額(千円)	—	144,515
うち新株予約権(千円)	—	(2,866)
うち非支配株主持分(千円)	—	(141,648)
普通株式に係る期末の純資産額(千円)	679,598	△21,356
1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株)	1,525,700	1,571,800

以上